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   PRIOPĆENJE ZA MEDIJE                                                                                                 Zagreb, 13.lipnja 2011 
 
 

Čačić pred izborom zatvora: ili u panonskoj Mađarskoj ili sa pajdašem Čehokom u 
Remetincu!  

 
 
Radimir Čačić koji se javnosti prikazuje kao gorljivi borac protiv korupcije trebao bi prvo 
počistiti ispred svog dvorišta, prije nego li licemjerno ukazuje na tuđe. A Čačić bi tvrdim imao 
što za čistiti. Ako nam se nakon svih HDZ-ovih afera iskristalizira alternativa spasa u liku i djelu 
Radimira Čačića crna budućnost nam se piše. Lista dokaza toj činjenici je dugačka. Hrvatski 
građani moraju znati za koga glasaju u sklopu Kukuriku koalicije. Još dok je licemjerno 
zahtijevao raskrinkavanje HDZ-ovih afera odao je da je upućen u korupciju puno više nego što bi 
trebao biti. Bilo kao bivši ministar, tajkun–poduzetnik ili župan, sudjelovao je u brojnim 
korupcijskim aferama u kojima se prao novac i potkradalo državni proračun. Njegov renome bi 
svima u Hrvatskoj trebao biti dobro poznat, kao i muljanje na izgradnji autoceste Zagreb-Split 
gdje su se izvukli milijuni i strpali u džepove. Čačiću danas  prijete dvije zatvorske kazne u dvije 
različite zemlje. Osim kazne u Mađarskoj zbog nesreće u kojoj je usmrtio dvije osobe tvrdim da 
bi trebao odslužiti i onu u Hrvatskoj te se pridružiti svom pajdašu Čehoku pa mogu zaigrati Belu 
u Remetincu. 
 

Čačić je još kao ministar graditeljstva bio u sukobu interesa, jer su tvrtke usko povezane s njim 
poslovale s ministarstvom kojim je u to vrijeme upravljao. Ministarstvo graditeljstva za vrijeme 
njegova mandata sklopilo je dvanaest ugovora s tvrtkama izravno povezanih s Čačićem! Njegova 
bahatost je u političkim krugovima uvelike poznata, što je začinio deranjem kako ima novca i 
neka mu se naplati kazna, nakon što je parkirao svoj Audi nasred Markova trga. Čačić novca 
sigurno ima, stečenog svakakvim načinima osim legalnog. Kao jedan od pretečih privatizacije, 
zaradio ga je između ostalog privatizacijom Coninga. Firmu je odveo u stečaj težak 324 milijuna 
kuna uključujući i nikad vraćeni dug prema državi od 51 milijun kuna. Naime, malverzacijama je 
prebacivao imovinu s tvrtke na tvrtku kako bi izbjegao plaćanje milijunskih dugova. Čačića su 
dobro zapamtili Coningovi radnici kojima mjesecima nije isplaćivao plaće, te im je prijetio 
otkazima u slučaju javnog očitovanja kao i 250 bivših zaposlenika kompleksa Zelena Punta na 
Ugljanu koji su zbog njega završili na cesti. Zelenu puntu kupio je dok je bio ministar i imao 
pristup povlaštenim informacijama, a nakon toga je pustio da propadne. Naselje se  pretvorilo u 
hrđu i trulež, a u kojem se stanju nalazi mogu potrditi i kao inženjer i stručnjak na tom području. 
Ono što je Čačić zapravo čekao jest povoljan kupac kako bi na toj privatizaciji zaradio još 
nekoliko desetaka milijuna eura.  Činjenica da je sve devastirano i ljudi bez posla očito ga uopće 
ne zaokuplja.  
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U vrijeme kad je bio ministar na projektima autocesta i poticajne stanogradnje, prema izvješću 
državne revizije, dobio je poslove vrijedne 250 milijuna kuna na autocestama i 
stanogradnji. Preko Aurum osiguranja, tijekom izgradnje autoceste Zagreb - Split ubrao je 
popriličan postotak osiguravajući radove i imovinu vrijednu 1,192 milijarde kuna. Sklopio je i 
sumnjive ugovore s Bechtelom, no nikad nije završio na sudu. Jer kad Povjerenstvo za sukob 
interesa prozove Čačića, on ih tuži. Kad je na izborima 2003. godine, izgubio ministarsku fotelju 
panično je tražio način kako da se na bilo kojoj razini vrati na vlast što mu je uspjelo u obliku 
župana Varaždinske županije. Tada je bio više puta prijavljivan za pogodovanje svojoj tvrtki na 
natječajima, ali i to je stavljeno pod tepih. Naposljetku je u ljeto 2008. godine smijenjen s mjesta 
župana zbog neodgovornog trošenja proračunskih sredstava i međustranačke trgovine. Brojne 
privatizacijske priće sa Čačićem kao akterom mogle bi se provlačiti na stranice i stranice 
tekstova.  

Naveliko je poznat i Čačićev 'bonton' kojem sam i sam bio svjedok kada sam s njim kao 
predsjednikom HTS-a sudjelovao na VIP  teniskom turniru u sklopu Davis Cupa u Umagu 2009. 
Osim organizacijske katastrofe u kojoj se Čačić pobrinuo samo napuniti VIP lože i pozvati kliku 
kojoj je jedino bilo bitno da što bolje najede došlo je do 'slučajne pogreške' kojom smo moj 
partner i ja nakon 6 uzastopnih pobjeda završili na trećem mjestu! No to Čačića nije nimalo 
omelo. Dapače, cijeli događaj je začinio uriniranjem na terenu prije nego što smo se trebali 
rukovati. Sramota je da Hrvatska ima takve dužnosnike, s manirama na razini pračovjeka. Osim 
što o tenisu nema pojma, Čačić je jednu od najvećih teniskih sila na svijetu doveo na koljena. 
Nije ni čudo da nam rejting pada, ženski tenis je u komi već godinama, a i prvi puta u zadnjih 
dvadesetak godina nemamo u muškom tenisu nijednog predstavnika medu prvih dvadeset. Sve 
ovo navodi na ono na što sam već dugo ukazivao: Čačiću je mjesto iza rešetaka. Po njegovom 
izboru, ili u panonskoj Mađarskoj ili sa svojim pajdašima iz Sabora u Remetincu.  
 
 

 

Boris Mikšić 
Nezavisni kandidat na parlamentarnim izborima 2011 
 

 
 
 

 
 



 
 
 Boris za Hrvatsku www.borismiksic.hr 
 Ured Borisa Mikšića ured@borismiksic.hr 
 Ivana Lučića 5 Tel.: 01 / 4854 486 
 10 000  Zagreb Fax.. 01 / 4854 501 
  
 

 


